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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO DO JÚRI DO PROCEDIMENTO CONCURSAL COMUM

DE RECRUTAMENTO, MEDIANTE CONSTITUIÇÃO DE VÍNCULO DE EMPREGO

PÚBLICO POR TEMPO INDETERMINADO, PARA O PREENCHIMENTO DE DOIS

POSTOS DE TRABALHO DE ASSISTENTE OPERACIONAL DAATIVIDADE DE ESPAÇO

PÚBLICo, ABERTo NA SEoUÊNCIA DE DELIBERAÇÃO DA JUNTA DE FREGUESIA DE

ALJUBARROTA, TOMADA EM SUA REUNIÃO ORDINÁRIA, REALIZADA NO DIA 31 DE

JULHO DE 202

-----Aos dezoito dias do mês de março de dois mil e vinte e quatro, pelas nove horas e

trinta minulos, reuniu nas instalações da Divisão de Recursos Humanos da Câmara

Municipal de Alcobaça, ojúri do procedimento referenciado em epígrafe, estando presentes

o respetivo presidente e as duas vogais efetivas.-

----- Teve a reunião por finalidade proceder à verificaÉo da existência de alegaçÕes, no

âmbito do exercício do direito de participação dos interessados, atenta a audição efetuada

aos candidatos, e pÍoceder à marcação da data de realizaÉo da prova de conhecimentos.

----- Na ausência de quaisquer alegações recebidas, no âmbito do exercício do direito de

participação dos inleressados, elaborou e aprovou o iúri, por unanimidade e em votação

nominal, as listas, com carácter definitivo, dos candidatos admitidos e dos candidatos

excluÍdos, ambas ordenadas alfabeticamente, constantes de anexo à presente ata, dela

Íazendo parte integrante. -----
---- Deliberou o júri, por unanimidade e em votação nominal, que o método de seleção

prova de conhecimentos será realizado no dia 2210412024, devendo, para tal efeito,

proceder-se à convocatória dos candidatos admitidos.----

---- Nada mais havendo a tratar deu-se por encerrada a reunião, etam cerca das onze

horas e trinta minutos, sendo lavrada a presente ata, que vai ser assinada por todos os

membros do júri Presentes

PRESIDENTE DO JÚRI
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(Ana Cristina Antunes Feneiral
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VOGAL EFETIVO

(Paulo Zambujo Diogo)

VOGAL E

(Nelson António Carvalho Vitoino\
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ANEXO À ATA DA TERCEIRA REUNIÃO DO JÚRI DO PROCEDIMENTO CONCURSAL

coMUM DE RECRUTAMENTO, MEDTANTE CONSTITU|ÇÃO DE VÍNCULO DE

EMPREGO PÚBLICO POR TEMPO INDETERMINADO, PARA O PREENCHIMENTO DE

DOIS POSTOS DE TRABALHO DE ASSISTENTE OPERACIONAL DA ATIVIDADE DE

ESPAÇO PÚBLICO, ABERTO NA SEQUÊNCIA DE DELIBERAÇÃO DA JUNTA DE

FREGUESIA DE ALJUBARROTA, TOMADA EM SUA REUNIÃO ORDINÁRIA,

REALIZADA NO DIA 31 DE JULHO DE 2023

RELAÇÃO DoS CANDIDAToS ADMITIDoS --.
---- José Emanuel de Brito de Menezes

---- Luis Miguel Pereira Cordeiro -----
---- Leandro Alexandre Faustino Coelho

---- Vitor Manuel Teixeira Escaleira ------

------ RELAÇÃo Dos CANDtDATos ExcLUlDos-

---- Mário Paulo da Conceiçáo Pedro í,

---- ír) Ausência de requisito específico. Ao abrigo do n.o í do artigo 17.o da portaria n.o

125-N2019, de 30 de abril, na sua atual redação, a ausência do requisito especíÍico exigido

no número 8.2 do aviso integral de abertura do procedimento concursal (titularidade de

escolaridade obrigatória), constitui motivo de exclusão da candidatura.
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